

Чередели Зураб

29.5.2000.

## Неутомимый Церетели

*Время новостей. - 2000. -*

**С 29 мац. - с.7.**

Стало известно о новой инициативе Зураба Церетели. На этот раз скульптор сообщил ИНТЕРФАКСУ о решении подарить Уругваю статую Фернандо Магеллана. С просьбой о сооружении монумента к известному своей творческой активностью художнику, по его словам, обратился лично президент Уругвая. 120-метровая статуя другого великого мореплавателя — Христофора Колумба, несмотря на сопротивление некоторой части общественности, уже сооружается в Пуэрто-Рико. Это вторая часть монументального проекта, затеянного много лет назад. Тогда в испанском городе Севилья, на родине Колумба, был поставлен памятник «Рождение нового человека», изображающий мореплавателя внутри гигантского яйца. Вылупившийся Колумб долго искал пристанища на американском континенте — США удалось от настойчивого дарителя отбиться. Латинская Америка оказалась говорчивее — «Рождение Нового света» намерены установить уже в декабре 2000 года.